

Raport de activitate pentru anul 2023

Subsemnatul Oltean Florin , viceprimar al comunei Teaca o să enumer mai jos câteva din activitățile desfășurate în ultimul an.

În calitate de consilier local ,am participat la 11 ședintele ordinare de consiliu unde am depus amendamente care au trecut sau nu de votul consilierilor am luat cuvântul și am venit cu informații pertinente legate de unele nereguli ,cu propuneri de transparentă decizională.De asemenea in calitate de presedinte al comisiei de verificare a respectării contractelor de concesiune ,comisie aleasă de consilieri, m-am deplasat cu comisia desemnată în teren verificând pășunile, am întocmit note și procese verbale , am avut întâlniri cu concesionari pentru îndreptarea neregulilor constatate.

Am participat la organizarea activitati de gospodarie comunale prin beneficiari Legi 416 și a persoanelor care au condamnări cu munca în folosul comunității .Ținând evidența orelor și a activităților desfășurate .

Am coordonat lucrări de pietruit și întreținere drumuri ,șanțuri , rigole betonate.

Am participat activ la intervențiile de stingere a incendiilor de vegetație , la intervenții ale echipelor de voluntari pentru degajari de arbori care puneau în pericol imobile, locuințe .

Am raspuns la toate solicitările venite de la populație ,sesizări ,plângeri.Încercând pe cât posibil în limita legii să creez o stare de bune vecinătății între sesizanți .

Am întocmit și transmis toate răspunsurile fie de statistică sau raspunsuri la instituțiile statului vis-a-vis de probleme de ape , mediu , salubritate multe altele.

Am participat ,împreună cu constructorii la verificări si rezolvări de probleme pe șantierele din comună încercând să răspund prezent la toate nemulțumirile și îngrijorările cetățenilor vis-a-vis de executarea diferitelor lucrări.

Am făcut tot ce a stat în puterile mele să primesc sprijin din partea diferitelor firme care activau pe teritoriul comunei pentru a rezolva unele problemele poduri , drumuri ,cursuri de ape .

Am participat la întâlniri cu reprezentanți ai diferitelor ministere, agenti pentru instruire sau prezentări de noi proiecte pentru comunitate.

De asemenea am mijlocit în calitate de viceprimar la întâlniri ale fermierilor cu instituții de informare legat de o mai bună înțelegere a fermierilor despre oportunitățile pe care le-au vis-a-vis de diferite măsuri și proiecte pentru agricultură.